

各 位



平成26年12月29日

会 社 名 株式会社ジェネレーションパス 代表者名 代表取締役社長 岡 本 洋 明 (コード番号:3195 東証マザーズ)

問合せ先取 締 役鈴木智也 (TEL.03-3343-3544)

主要取引先との取引終了について

当社の主要取引先との取引が終了する見通しとなりましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 取引終了の経緯

当社の主要取引先(仕入先)の一社である株式会社コスパクリエーション(以下「同社」といいます。)と、平成26年12月末をもって取引を終了することとなりましたのでお知らせいたします。これは、同社より、同社が取り扱う寝具・家具などと類似する商材を取り扱う取引先との取引を制限してほしい旨の通知があり、協議を重ねてきましたが合意には至らず、当社は、数百社にのぼる既存の取引先との健全な取引への影響並びに今後の当社の発展について検討した結果、取引の中止を決定した次第であります。

2. 取引先の名称等

名称	株式会社コスパクリエーシ	ョン	
所在地	東京都杉並区上荻1-2-1		
代表者の氏名	上田敬太郎		
事業内容	EC事業者向け通販専門卸サイト「通販素材.com」の運営とホームイン		
	テリア関連商材の企画・開発・卸		
資本金	3,000万円		
上場会社と当該会	資本関係	該当事項はありません	
社の関係	人的関係	該当事項はありません	
	取引関係	「1. 取引終了の経緯」に記載の通りであ	
		ります	
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません	

3. 取引の内容

取引の種類	同社に対する仕入高	連結売上原価に占める割合
	(平成25年12月期)	(平成25年12月期)
EC事業者向け通販専門卸サ	641百万円	24. 3%
イト「通販素材.com」からの		
仕入		

4. 今後の見通し

平成26年12月期の業績への影響はございません。

今後の取組みといたしまして、代替商材の収集や既存取引先との取引の拡大などにより対応可能と見込まれており、引き続き企業価値の向上及び業績拡大に努めてまいります。なお、平成27年12月期の業績予想につきましては、平成27年2月中旬発表予定の平成26年12月期決算短信(連結)で改めてお知らせする予定であります。